
 
 

 

Nr. înreg.:  
 
Referință: clarificare 3 la documentația de atribuire a contractului de executie lucrări de 

înlocuire a unui tronson din conducta de transport țiței Ø6 5/8” Urziceni-Albești, pe o lungime de 
1500 ml, zona localității Parepa, jud. Prahova 
 

 Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 
documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

Solicitare 1: Avand in vedere anuntul de participare nr. 25368/17.07.2023 si documentatia pusa la 
dispozitie, care are in documentul PT, la pagina 9 “ Tabel centralizator cu proprietarii de teren afectati “, va 
rugam sa confirmati ca art. 11.1 din “ Contract de lucrari” este valabil si conform acestuia: 

“La data începerii lucrărilor, Achizitorul va pune la dispoziție întreaga documentație necesară 
execuției: Proiect tehnic și toate avizele, acordurile și autorizațiile emise în acest sens.” 

 
Răspuns: La data încheierii contractului de execuție CONPET S.A. va pune la dispoziție întreaga 

documentație necesară execuției. 
 
Solicitare 2: Avand in vedere anuntul de participare nr. 25368/17.07.2023 si documentatia pusa la 

dispzitie, va solicitam clarificarea urmatoarelor aspecte: 
- in documentatie este prevazuta folosirea materialului tubular conform “SR EN 3183/2020 L 360N, 

PSL 2, Ø 168,3 x 6,3 mm (teava sudata longitudinal SAWL preizolata cu polietilena extrudata),cu certificat 
de inspectie 3.2, conform SR EN 10204/2005: Produse metalice”. 

Furnizorii contactati nu au pe stoc teava cu certificat 3.2, si asa cum am specificat in solicitarea de 
clarificari anterioara acestia au cerut acordul de a oferta teava fara sudura SMLS sau sudata longitudinal 
HFW( teava sudata longitudinal SAWL incepe de regula de la diametrul de 406,mm). 

Termenul de executie prevazut in documentatie este de 31 zile ( executie si dezafectare conducta), 
termen care nu poate respectat avand in vedere termenele de livrare ofertate de furnizorii de teava. 

Solicitam reconsiderarea acestui termen. 
 
Răspuns: Așa cum am precizat și în clarficările anterioare postate pe site-ul Conpet, in documente 

atasate anuntului de participare, suntem de acord cu montarea țevii fără sudură SMLS cu certificat 3.2. 
Nu suntem de acord cu prelungirea termenului de execuție, având în vedere că termenul stabilit prin 

Autorizația de Construire este de o lună de zile de la data anunțului de începere a lucrărilor, termen care 
nu poate fi depășit. 

 
Solicitare 3: Va rugam decalati termenul de depunere al ofertei cu 10 zile. 
 
Răspuns: Așa cum am precizat și în clarficările anterioare nu suntem de acord cu decalarea 

termenului de depunere a ofertelor întrucât investiția trebuie realizată conform graficului stabilit, în strictă 
concordanță cu lucrările dezvoltate de CNAIR în zonă. În cazul în care lucrările de înlocuire a conductei nu 
se suprapun lucrărilor CNAIR există riscul relocării conductei deja montate. 

 
Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus si restul 

cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 Va mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                                  Serviciu Achiziţii 

                                                                                                      Exp. A.P. Claudia BRĂSLAȘU 
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